

各 位

兵庫県住宅供給公社

エル・ポート機器等計画修繕工事(第1期)の質疑回答について

標記の件について下記のとおり回答します。

記

番号	図面番号	質 疑 事 項	回 答
1	図面-2	工事概要に、休館日を利用するとありますが、定休日があると考えてよろしいでしょうか?もしくは不定休でしょうか?	定休日は、毎日曜日です。 (想定工期内の)それ以外の休館日は、8月13日(水)~15日(金)、10月30日(木)~11月1日(土)です。
2	図面-3	アスベストについては調査のみとし、含有が確認された場合の撤去及び運搬処分費は、別途と考えてよろしいでしょうか? また、撤去及び運搬処分費を本工事に含む場合は、ダクトパッキンや配管エルボの数量、天井範囲の指示をお願いします。	お見込みのとおりです。 なお、撤去及び運搬処分が必要となる場合は、契約書第18条(条件変更等)に基づき、協議を行うこととなります。
3	図面-3	水質試験を行い、記録を提出する。とありますが、51項目の検査と考えてよろしいでしょうか?	水質検査については、ビル管理法特定建築物における水質検査項目のうち、省略不可である11項目です。
4	図面-5~8	新設する機器類の搬出入について、移設又は撤去を要する障害物は無いものと考えてよろしいでしょうか? また、障害物があった場合の移設・撤去・開口等は別途と考えてよろしいでしょうか?	お見込みのとおりです。 なお、現場において支障がある場合は、契約書第18条(条件変更等)に基づき、協議を行うこととなります。

番号	図面番号	質 疑 事 項	回 答
5	図面-15	2階会員ロッカー室及び浴室内の備品類の移動や復旧は別途と考えてよろしいでしょうか？もしくは本工事に含むのでしょうか？	お見込みのとおり別途です。
6	図面-13 設計書P22	消火用配管100Aについて、溶接接合と記載がありますが、加工管をフランジにて接合すると考えてよろしいでしょうか？	お見込みのとおりです。